



Уважаемые работники культуры и деятели искусства!

Дорогие ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день – отличная возможность сказать огромное спасибо всем вам, людям разных творческих специальностей. Работникам Дворцов культуры и сельских клубов, которые дарят нам незабываемые праздники. Актерам и музыкантам, которые погружают нас в атмосферу искусства. Художникам и скульпторам, кто привносит в нашу жизнь красоту. Сотрудникам музеев, хранящим историю нашего края и страны. Библиотекарям, открывающим читателям богатейший мир литературы. Педагогам и преподавателям, которые зажигают таланты, воспитывают юных и молодых белгородцев образованными и культурными людьми.

Все вместе вы, дорогие друзья, обеспечиваете высокий уровень нашей белгородской культуры. Сохраняете ведущие позиции региональной отрасли в Центральном Федеральном округе и стране. И что очень важно, формируете качественный человеческий капитал и творческий потенциал для успешных преобразований в области.

Нашими совместными усилиями культура Белогорья уверенно развивается, модернизирует свою инфраструктуру. В 2021 году введены в строй 18 построенных, капитально отремонтированных и реконструированных учреждений культуры. В планах этого года – строительство, капитальный ремонт и реконструкция 29 объектов, в том числе открытие обновленного музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление».

Указом главы государства 2022 год объявлен в нашей стране Годом культурного наследия народов России. Уверен, что вы, дорогие друзья, подарите нам немало ярких и незабываемых мероприятий.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения, новых успехов в творческом труде!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор
Белгородской области

● 25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ В РОССИИ

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы – творцы, энтузиасты, влюбленные в своё дело профессионалы, формируете культурное пространство нашего округа. Мы гордимся вашими достижениями, и всегда будем поддерживать тех, кто своим талантом и мастерством вносит весомый вклад в обогащение художественного достояния нашего края.

Благодаря вашему неустанному труду, высокому мастерству руководителей, наставников и преподавателей учреждений культуры дополнительного образования Шебекинский городской округ – признанный лидер культуры Белгородской области.

Самых тёплых слов признательности заслуживают наши ветераны культуры. Они не только заложили основы и традиции отрасли, благодаря которым стали возможны все нынешние успехи, многие и сегодня передают свой опыт, помогают ценными советами.

Дорогие друзья, сегодня всех вас объединяет высокая и бла-

городная миссия – развивать культуру и искусство, хранить и передавать по эстафете поколений культурное наследие нашего самобытного края! Уверены, ваш постоянный творческий поиск и впредь будет направлен на сохранение и приумножение лучших культурных традиций, дальнейшее развитие всех видов искусства во имя возрождения духовности в нашем обществе, возвышения добра, человечности, соучастия, взаимопонимания и любви.

Желаем крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии новых достижений!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа

Модельный – это почётно

● ПРЕДАННОСТЬ ПРОФЕССИИ

Одним из самых молодых сельских Домов культуры Шебекинского городского округа является Графовский ДК. В мае этого года ему исполнится пять лет. Несмотря на свой возраст, в этом учреждении жизнь кипит с самого начала его открытия. Сейчас в нём функционирует 38 клубных формирований, трудятся 9 специалистов. Совсем недавно этому учреждению был присвоен статус модельного. Возглавляет ДК Юлия Николаевна Статинова, художественным руководителем является Оксана Александровна Волкова.

– Раньше работники культуры ютились в помещении сельской школы. Мы очень рады, что нам пять лет назад построили свой современный ДК. Несмотря на то, что наш Дом культуры достаточно молодой, у нас много талантливых коллективов. Если говорить о недавно образовавшихся, то в прошлом году у нас появился новый хореографический коллектив «Swipe» под руководством Яны Владимировны Приморской. У него уже есть первые победы. Также недавно был создан вокально-инструментальный ансамбль «Метро» под руководством Анатолия Анатольевича Шинкова, – рассказала Юлия Николаевна Статинова.

Гордостью не только Дома культуры, а и всего села является «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль русской песни «Графовские голоса». Его основателем в 2006 году стала бывший директор сельского клуба Галина Александровна Комлева, руководителем был Николай Иванович Шаповаленко. Сейчас его возглавляет Василий Владимирович Починский. В нём занимаются не только местные жители, но и некоторые работники Графовского ДК. Изюминкой является то, что исполняют они, в основном, пес-



ни собственного сочинения. Стихи пишет поэтесса, участница клубных формирований Надежда Константиновна Королькова. Музыка сочиняет Василий Владимирович Починский.

Все клубные формирования перечислить сложно, а вот самые интересные можно. Как оказалось, изюминок в этом учреждении много. Среди детей и молодёжи большой популярностью пользуется клуб радиоведущих «Графовка FM». Юные участники проводят аудиотрансляции, в которых освещают жизнь Графовской территории, поднимают вопросы защиты окружающей среды, пропагандируют здоровый образ жизни, знакомят слушате-

лей с историей родного края. Также записывают аудиосказки, которые так нравятся воспитанникам местного детского сада. Их радиотворчество можно услышать прямо на улице, в центре села, где находятся многие социально-значимые объекты, в том числе автобусная остановка.

В студии мультимедийного творчества «Media Lend» создают видеоролики, музыкальные клипы, видеосказки, презентации, видеооткрытки и другие виды искусства при помощи средств мультимедиа, которые сейчас имеют довольно широкое распространение. Молодому поколению очень нравится в этом участвовать.

Окончание на 3 стр.

Дорогие читатели, продолжается досрочная подписка на газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2022 года. Она продлится до 31 марта.

Стоимость подписки - 748 рублей 20 копеек.

Для инвалидов 1 и 2 групп - полугодовая подписка 661 рубль 92 копейки.

Постарайтесь сэкономить свои деньги, после подписки станет дороже.

Для тех, кто самостоятельно получает газету в редакции, подписка 330 рублей.



Цены на продукты питания, наличие лекарств в аптеках и меры поддержки бизнеса

● ВЛАСТЬ

О чём рассказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в рамках прямого эфира в социальных сетях 18 марта 2022 года.

ЕЖЕЧАСНЫЙ МОНИТОРИНГ ЦЕН НА ПРОДУКТЫ

Один из первых вопросов был таким: как власти региона борются с ценами на продукты. По словам губернатора, один из инструментов – регулярные рейды по выявлению необоснованного завышения цен. К тем, кто злоупотребляет ситуацией и спекулятивно реализует сахар, крупы и другие товары, будут применены соответствующие меры, предусмотренные законодательством. Каждый собственник торговой точки или руководитель розничной сети будет нести персональную ответственность за необоснованное повышение стоимости продуктов питания. В региональный ФАС регулярно направляются обращения по факту повышения стоимости продуктов как от потребителей, так и от производителей.

«Снизить цены в один момент не получится. Но, правительство Белгородской области ежедневно занимается мониторингом цен на продукты питания. После выявления любых нарушений мы совместно с ФАС запускаем все возможные меры государственного реагирования. Ситуацию по каждому виду продуктов будем регулярно докладывать», — подчеркнул Вячеслав Гладков.

19 и 20 марта в Белгороде и в Старом Осколе прошли большие ярмарки. Мясо, птицу, овощи, подсолнечное масло, сахар и крупы по минимальной цене представили как местные товаропроизводители и фермеры, так и их коллеги из соседних регионов. За два дня на ярмарки пришли 35 тысяч человек, а товаропроизводители реализовали более 110 тонн продукции. По решению главы региона, такие ярмарки станут регулярными в Белгороде, Старом Осколе и Губкине и будут проводиться каждые выходные до конца апреля.

ЧТО С ЛЕКАРСТВАМИ?

Временные проблемы с наличием отдельных лекарств коснулись не только Белгородской области, ситуация актуальна для всей страны. Она связана с тем, что при обычных объёмах запаса аптек, у жите-

лей резко вырос спрос — до 10 раз за последнее время. Это вызвало определённые трудности с внутренней логистикой между складами дистрибьютеров и аптечными сетями.

Сегодня аптеки и дистрибьютеры в области работают над увеличением лекарственных поставок для удовлетворения спроса. В частности, по информации областного Минздрава, препараты для лечения щитовидной железы, о которых был задан вопрос, в область поставлены.

«Про ситуацию с препаратами для щитовидной железы я знаю. Их уже привезли в Белгородскую область для розничной продажи. Есть проблемы с поставками отдельных импортных препаратов, делаем всё возможное для их возвращения в аптеки», — отметил губернатор.

Важно: с информацией о наименовании необходимых вам препаратов, и о том, в каких аптеках вы не смогли их приобрести, необходимо сообщить на единый телефон колл-центра «122».

КАК ПОДДЕРЖАТ БИЗНЕС?

Анонсировал глава региона и льготы для малых и средних предпринимателей Белгородской области в 2022 года. Субсидии запланированы в первом пакете мер региональной поддержки.

«Мы разработали большой пакет мер поддержки для малого и среднего бизнеса. Это и субсидирование затрат на приобретение оборудования и на продвижение продукции, а также микрозаймы и «быстрые кредиты». Обращайтесь в министерство экономического развития и промышленности области, здесь собственникам бизнеса расскажут о обо всех новых возможностях», — отметил Вячеслав Гладков.

Для стабилизации экономической ситуации в регионе и для сохранения рабочих мест предложены следующие программные меры поддержки МСП с общим объёмом финансирования 1,1 млрд рублей:

- гранты на развитие социального предпринимательства,
- содействие в сертификации продукции субъектов МСП,
- средства на субсидирование процентной ставки субъектам МСП,
- субсидирование банковской гарантии,
- новый вид микрозаймов для МСП сроком до 6 месяцев со ставкой 7% годовых.

До декабря 2022 года сводятся к минимуму проверки предприятий. До конца

2024 года не будут проверяться организации, работающие в сфере IT-технологий.

Глава региона ранее отмечал, что все намеченные на текущий год планы по поддержке малого и среднего предпринимательства будут выполнены в полном объёме.

Кроме того, уже в понедельник Вячеслав Гладков рассказал, что компаниям могут получить субсидию на возмещение части затрат при уплате процентов по кредиту. Касается такая субсидия кредитов, которые брались на инвестиционные цели или на пополнение оборотных средств. Второй вид субсидии позволит возместить затраты на комиссию за предоставление банковской гарантии на обеспечение аванса по госконтрактам. В целом на субсидии выделено 500 млн рублей.

НА КАКУЮ ПОДДЕРЖКУ МОГУТ РАССЧИТЫВАТЬ БЕЛГОРОДЦЫ?

Во-первых, из-за инфляции на продовольствие детсадам, школам, учреждениям здравоохранения и соцзащиты компенсируют часть затрат на питание – разницу в стоимости продуктов по нынешним и прежним ценам. На эти цели деньги выделит областной бюджет.

«Мы это делаем, чтобы не ухудшилось качество питания и не возросла финансовая нагрузка на семьи. Также добавляется 20 млн рублей на молочные смеси и 57 млн рублей на оздоровительную кампанию для детей», — пояснил глава региона.

Также правительство области будет адресно оказывать помощь белгородцам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Такую поддержку получают нуждающиеся одинокие матери, которые воспитывают детей-инвалидов. Ежемесячно размер помощи составит от 10 до 20 тыс. рублей в зависимости от числа детей. Материальная помощь пока запланирована на апрель – декабрь 2022 года.

На страдающих фенилкетонурией (нарушение обмена аминокислот, сопровождающееся задержкой психомоторного развития – прим. ред.) детей в области вводят ежемесячную выплату в размере 15 тыс. в месяц до достижения ребёнком 18 лет.

Благодаря обращению на прямую линию Вячеслава Гладкова белгородки, недавно родившей пятого ребёнка, в области вводят единовременную выплату 50 тыс. рублей для семей, в которых появится пятый и последующие дети.

Пресс-служба Правительства Белгородской области

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые сотрудники
Управления Федеральной
службы войск
национальной гвардии
Российской Федерации
по Белгородской области!
Дорогие ветераны!**

От имени всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём войск национальной гвардии Российской Федерации!

В этот день мы говорим огромное спасибо вам, мужественным и сильным людям. Вы обеспечиваете нашу безопасность, рискуя жизнью, защищаете область и страну от многочисленных угроз.

Мы, как жители приграничного региона, глубоко понимаем необходимость и значимость вашей службы. Результат тяжёлой и опасной работы росгвардейцев – наш покой и благополучие.

Вы проводите специальные операции, боретесь с терроризмом, экстремизмом и организованной преступностью, контролируете оборот оружия, охраняете важные объекты, гарантируете безопасность на массовых мероприятиях. Выполнять такие сложные задачи можете только вы – профессионалы высочайшего уровня, люди, способные грамотно действовать в чрезвычайной обстановке и за секунды принимать верные решения.

Мы искренне признательны вам за службу! Наше сердечное спасибо – ветеранам, которые привнесли в Росгвардию свой многолетний опыт, боевые традиции и позволили сформировать современную и эффективную правоохранительную структуру. Самые тёплые слова адресуем вашим родным и близким, которые терпеливо разделяют с вами все тяготы профессии, создают крепкий тыл, любят и ждут.

Желаю успехов в работе, бодрости духа, семейного счастья и всего наилучшего!

**В. ГЛАДКОВ,
Губернатор
Белгородской области**

● АКЦИЯ

**В Белгородской области
служебный автотранспорт
Росгвардии вышел
на маршруты патрулирования
с символом Z**

Сотрудники вневедомственной охраны региональной Росгвардии присоединились к всероссийской акции "Своих Не Бросаем" в поддержку российских войск, выполняющих служебный долг на Донбассе.

Латинские буквы «Z» в знак солидарности с военнослужащими и сотрудниками, выполняющими служебно-боевые задачи в ходе специальной военной операции, были нанесены на капот и заднее стекло служебных автомобилей.

«Мы присоединились к акции в знак поддержки российских войск. Наши коллеги сражаются за мир и свободу населения Донбасса, а наша задача здесь – это сохранение законности и правопорядка», — отметил начальник ФГКУ «УВО ВНГ России по Белгородской области» полковник полиции Игорь Кривошей.

В Белгородской области круглосуточно несут дежурство экипажи вневедомственной охраны Росгвардии, которые не только оперативно реагируют на срабатывания охранной системы, поступающие с охраняемых ведомством объектов, но и обеспечивают общественный порядок и безопасность жителей и гостей региона. Всего к акции присоединилось более 100 патрульных автомобилей Росгвардии.